

昨天下午一声雷响 出租房被击中起火 差一点烧到启运路上的变电所

□记者 马涛 通讯员 舒宵翔 毛元奇

昨天下午，阵雨过后，伴随着一声雷响，海曙启运路上一处简易出租屋突然起火。惊险的是，火场一墙之外就是变电所。消防部门紧急处置，一小时后才将大火彻底扑灭。

大火把房子烧塌了

“你们快点来啊，变电所墙外面起火了，快烧过来了！”昨天下午4点18分，市119指挥中心接到海曙段塘变电所门卫报警。鄞奉路消防中队接警后，12名消防队员立即赶往现场扑救，消防车才拐到环城西路上，在距离火场约2公里外，就能看到腾空而起的浓烟，足有20多米高。

“起火的是间出租屋，已经完全烧着了，还好和变电所隔着一堵墙。”消防队员小舒告诉记者，两者最近处只有1米，高压电线和变电器等设备在

浓烟里忽隐忽现，看起来十分危险。一组队员赶紧攀上墙头出水阻止火势蔓延，另一组队员则绕到出租屋四周对大火进行扑救。

至昨天下午5点20分，大火被彻底扑灭。记者赶到时，消防队员仍在清理火场，现场弥漫着一股焦糊味和湿热的气息。

大火后的出租屋被烧去了部分房梁和墙角，并发生了坍塌，屋内的家具和电器等都被烧毁。

幸未造成人员伤亡

据了解，起火房屋面积约60平方米，平时住着四五个人。“这间房子是单位宿舍。今天就我在家里带孙子，刚好给他喂奶的时候，猛地听到一声雷响，孙子被吓得哭了起来，房子东北角也突然起了火。”租户刘阿姨说，她本想冲进去抢一些贵重物品和孙子的婴幼儿用品出来，可里头浓烟太大，她也怕呛到孙子，只能眼睁睁看着房子被烧。

据消防部门初步查看现场后说，这是典型的“落地雷”，在房子东北角有几根电线，火灾可能与

此有关。令人疑惑的是，火场附近还有一根约7米高的避雷针，但在这次雷击事件中似乎没发挥应有的作用。

这起火灾，幸未造成人员伤亡，但仍让周边群众心有余悸。消防部门提醒广大市民，雷雨天气发生时，应迅速拔掉室内电视、电冰箱以及天线电源的插头，防止造成不必要的损失。此外，空旷场上、建筑物顶上、高大树木下、靠近河湖池沼以及潮湿地带是雷击事故多发区。



网友@蛋蛋卤蛋供图

伴着暴雨，多地突降冰雹

本报讯（记者 黄金 实习生 蔡维苗）“大暴雨带着冰雹正在肆虐，砸在汽车上好吓人。”昨天下午4点左右，在鄞州区一汽车销售公司上班的孙小姐向本报反映说。

孙小姐在机场路附近上班，她告诉记者：“下午3点一刻左右开始下暴雨，夹着冰雹，我们店里待售的新汽车都摆在室外的场地上，冰雹砸在上面动静很大，所幸没造成什么损失。”

孙小姐在地上捡起了一些蚕豆大小的冰雹拍了几张照片，“我一开始还以为是人工降雨，这些冰雹拍下来留个纪念。”她说，冰雹下了大约半个小时，因为伴随着大雨，很快就融化不见了。

另外，在海曙区环城西路南段的网友“Elsa-PP”也在微博上反映天气很怪异，打雷还下冰雹。向本报报料的还有不少慈溪市民，他们反映当地下起了很大的冰雹，足有乒乓球大小。

记者还注意到，高速交警宁波支队也在其官方微博上发布提醒说：由于强对流天气，G15沈海南接线新浦到观海卫之间有暴雨及冰雹，现路边已有车辆靠边停车，在此路段的司机朋友注意减速通行。

昨天晚上，记者联系了宁波气象台，值班人员告诉记者：“下午因受副热带高压边缘影响，不稳定能量比较强，出现高热高湿天气，我市局部地区下起了冰雹，具体范围还需要等各地上报数据后进行确定。”

“市民走进集士港卫星城”大型活动 7月18日—20日全城热启

集士港镇人民政府、宁波日报社联合主办

集士港卫星城，承载着宁波城市西门户的光荣与梦想。她位于城西片区的中心，毗邻宁波中心城区，距月湖只有10公里。从“中心镇”到“卫星城”，集士港角色转变所带来的，是城市功能与居民生活方式的全面提升。根据拟调整的宁波市总体规划，城西将成为今后几年宁波城市的重点发展方向。集士港又迎来了一个重大发展机遇。

“市民走进集士港卫星城”大型活动，带您亲临实地，去认识集士港的今天，展望她的明天！

活动主会场：

集士港奥特莱斯广场

活动时间：

7月18日—7月20日

免费大巴行驶时间：

2014年7月18日18:30—21:00
2014年7月19日09:30—20:30
2014年7月20日09:30—18:30

每半小时发车一次。

免费大巴行驶路线：

由宁波日报报业集团一侧的公交站旁边出发，一路停靠三个公交站旁边——天一广场、联丰红楼、盛世华城、途经七个楼盘售楼处——水木清华二期、威尼斯广场、格兰森林二期、印象巴黎、橄榄树、领秀熙城、嘉禾星城，最后到达活动地集士港奥特莱斯购物中心。

人人有好礼：
参与即赠价值50元蛋糕券（限前1000名）
出行有专线：
免费大巴带您轻松逛新城
天天有大奖：
6台iPad mini等你抽取（中奖者凭身份证领取）
购房有巨惠：
3000万元购房券大放送

